

Łaszczów, dn. 25.11.2022r.

RGN.271.12.2022

**Dotyczy Specyfikacji Warunków Zamówienia na realizację zadania pod nazwą „Dostawa autobusu przeznaczonego do przewozu osób niepełnosprawnych”.**

W związku ze złożonymi zapytaniami do SWZ w trybie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Gmina Łaszczów zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 udziela poniżej dodatkowych wyjaśnień do zgłoszonych zapytań.

**1. Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony przednią szybę nie podgrzewaną?**

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

**2. Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w szyby opuszczane elektrycznie tylko w drzwiach kierowcy?**

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

**3. Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w kierownicę nieregulowaną lub regulowaną w jednej płaszczyźnie?**

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza.

**4. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie do postępowania autobusu o wysokości przestrzeni pasażerskiej min. 1820 mm. Z uwagi na niewielką różnicę od wymaganej, prosimy o pozytywną odpowiedź.**

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza do postępowania autobus o wysokości przestrzeni pasażerskiej min. 1820 mm.

BURMISTRZ  
  
Aleksandra Pietrasz